



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一刊号:CN37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2018年4月19日

星期四 今日8版

农历戊戌年三月初四 第10692期



济宁天气

今天到明天,晴间多云,南风3到4级,最低气温18℃,最高气温29℃。

天气预报早知道,拨打电话“12121”
移动手机发送到10658503定制气象短信,3元/月
联通手机发送到106581210定制气象短信,3元/月
电信手机发送到110537到106597121定制气象短信,3元/月

东方圣城网 www.jn001.com

全市总结表彰暨重点工作会议召开

傅明先讲话 石光亮主持 张继民出席

本报济宁4月18日讯(记者 宋仪凯)今天上午,全市总结表彰暨重点工作会议召开,表彰有关先进集体和先进个人,安排部署当前和今后一个时期的重点工作。

市委书记傅明先出席会议并讲话,市委副书记、代市长石光亮主持,市政协主席张继民出席。

傅明先在讲话中代表市委、市政府向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,向为济宁发展付出艰辛努力、作出突出贡献的广大干部群众和社会各界人士表示感谢。

傅明先指出,要统一思想、明确方向,全面展开重点工作布局。当前和今后一个时期我市重点工作布局是:把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,以党的十九大精神作为全市工作的灵魂和主线,以建设淮海经济区中心城市、实施新旧动能转换重大工程、推进乡村振兴战略为载体,集中突破招商引资、项目建设、平台打造、城市

创建等重点工作,全力打好安全稳定、治霾治水、脱贫攻坚、金融风险防控攻坚战,扎实推进机构改革、放管服改革、园区体制机制改革等各项改革任务,推动资源型城市转型发展、高质量发展。

傅明先要求,要突破招商引资、项目建设、平台打造、城市创建“四大重点”,为高质量发展打下坚实基础。突破招商引资要精力再集中,方式再转变,方向再聚焦,政策再优惠。突破项目建设要抓好新旧动能转换项目建设。突破城市创建要加快城市“双改”,推进城市“双修”,统筹推进创建全国文明城市、国家森林城市、“双修”示范城市、海绵城市、国际湿地城市。

傅明先要求,要全力实施安全稳定、治

霾治水、脱贫攻坚、金融风险防控“四大攻坚”,坚决守住安全发展的底线。要坚决遏制重特大安全生产事故发生,着力解决基层信访问题,坚决打赢扫黑除恶专项斗争,努力营造清朗网络空间。要大力实施“蓝天、碧水、净土”行动,抓好中央及省环保督察反馈问题整改,确保南水北调水质稳定达标。要抓好脱贫攻坚,实现可持续稳定脱贫。要抓好金融风险防控,坚决守住不发生区域性系统性金融风险的底线。

傅明先要求,要积极推进机构改革、放管服改革、园区体制机制改革“三大改革”,激发发展动力活力。要确保党和国家机构改革稳妥有序进行;围绕构建“亲”“清”新型政商关系,进一步加大放管服改革力度;推动园区体制机制改革,构建精简统一、灵活高效的体制机制。

傅明先强调,要大力倡导“说了算、定了干、按期完”作风,坚持求真务实抓落实。

强化各级干部的责任心执行力,坚持严督实查,完善考核机制,改进文风会风,严肃纪律要求,形成抓发展抓落实的强大合力。

石光亮在主持讲话时要求,各级各部门要认真学习贯彻会议精神,抓好政策的细化落地衔接,抓好重点工作的贯彻落实,奋力开创我市转型发展新局面。

会上,对在综合考核、精神文明建设、国家卫生城市创建、开发区和招商引资工作中取得显著成绩的先进集体和先进个人进行了表彰;有关市领导作了具体工作安排;市政府与有关县市区、市直部门签订了目标责任状。

会议通过济宁广播电视台公共频道向全市现场直播,市里设主会场,各县市区、功能区设分会场。

市级领导干部,各县市区、功能区,市直部门、单位主要负责人,中央、省驻济单位主要负责人,有关高等院校和企业主要负责人等在主会场参加会议。

鹤壁市党政考察团来我市

傅明先陪同考察

本报济宁4月18日讯(记者 孙逊)今天,鹤壁市委书记范修芳、市长郭浩带领鹤壁市党政考察团来我市参观考察。市委书记傅明先,副市长卫东陪同考察。

在济宁期间,考察团一行来到济宁高新区、太白湖新区,实地参观考察了山东如意科技集团、山东省信息产业基地展示中心、山东中煤矿集团、济宁城市展示馆、太白湖景区等,认真听取了各考察点情况介绍,对我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,贯彻落实新发展理念所呈现的发展变化、发展态势给予高度评价。考察团认为,济宁市深入学习贯彻党的十九大精神,把加快新旧动能转换作为“一号工程”,聚焦聚力高质量发展,全力推进资源型城市转型,抢抓机遇、克难攻坚、苦干实干,在企业新旧动能转换、信息产业突破、城市建设、生态建设、文化旅游等方面取得了显著成绩。济宁、鹤壁同属煤炭资源型城市,两地合作潜力巨大、前景广阔,济宁的发展成就及许多好的经验做法对鹤壁市未来发展具有很强的可借鉴性。考察团表示,鹤壁市将认真学习借鉴济宁市的好经验、好做法,结合实际、积极实践,不断推进鹤壁经济社会发展再上新台阶。

鹤壁市人大常委会主任桂玉强、市政协主席李军等参加活动。

石光亮在市长公开电话受理中心调研时要求

全力打造全省最优为民服务平台

本报济宁讯(记者 郝明雷)按照“大学习、大调研、大改进”工作部署,4月17日上午,市委副书记、代市长石光亮到市长公开电话受理中心调研。他强调,要紧贴群众需求,全面擦亮市长公开电话“为民、务实、规范、高效”品牌形象,全力打造全省最优为民服务平台。

在“12345”市长公开电话受理大厅,100多名工作人员热情接听群众来电,细致耐心讲解、答复。石光亮走进大厅,对他们的辛勤工作表示感谢。他通过电子屏幕详细了解群众诉求类型、诉求热点、话务数量、办理方式等方面的统计情况,对群众反映较为集中的城建管理、公共服务等事项进行了随机抽查,并认真察看回复内容,查找存在的问题和不足,提出了整改提升要求。石光亮充分肯定了市长公开电话受理中心为排忧解难、化民愁、解民困所做出的成绩。他强调,市长公开电话事关政府形象,要进一步强化宗旨意识,认真倾听人民呼声,按照“为民、务实、规范、高效”的要求,把让人民群众满意作为最高工作标准。要强化督查督办,加强来电事项的转办、督办、落实管理,促进焦点难点问题的办理落实,特别是对群众提出的急迫诉求和紧急事件,要急事急办、马上就办,以高效的工作回应群众关切。要实时监督办理过程,努力提高群众诉求办结速度和办理质量,对承办单位办理情况实行统计监测和绩效考核,维护市长公开电话的权威性,最大限度地发挥市长公开电话的整体效能。

我市在全省首先设立的企业服务平台即将在市长公开电话受理大厅运行。石光亮在察看了建设情况后指出,要借鉴学习先进经验,结合济宁实际健全完善工程流程,确保平台开好头、起好步,力争打造全省政务服务的新亮点。

市政府秘书长、办公室主任贺雷参加活动。

全力以赴打好新一轮创城攻坚战

本报评论员

创建全国文明城市是提升城市综合发展水平的重要抓手,也是满足人民群众对美好生活需要的重大民生工程。今年是2018—2020年全国文明城市创建周期的起步之年。昨天,市委市政府召开会议,对我市新一周期创建全国文明城市工作进行了安排部署。全市各级各部门各单位要迅速把思想和行动统一到会议精神上来,进一步加深对开展创城工作重要意义的认识,切实增强责任感和紧迫感,始终保持旺盛的创建热情,做到工作再加力、力度再加大、持续发力、攻坚克难,确保年度测评取得优异成绩,确保如期创建全国文明城市。

劲风扬帆再起航,文明潮涌逐浪高。我们创建文明城市不是为创城而创城,不是单纯为了“一块牌子”,而是要通过创城提升市民文明素质、提升城市功能品位、提升民生保障水平,更好地满足人民群众对美好生活的向往和需要。通过上一周期的创建,济宁市民文明素养大幅提升,民生水平不断提高,城市功能明显改善,城市变得更加文明、美丽、和谐、有序,广大人民群众拥有了越来越多的获得感、自豪感和幸福感。当前,新一周期的创城工作已经启动。面对测评要求比较高、薄弱环节比较多、竞争压力比较大的形势和局面,全市上下一定要进一步提高政治站位,坚定创城必胜的信心和决心,继续大力倡导和弘扬全市上下已形成的众志成城、能打硬仗的创城作风、创城精神,矢志不渝、久久为功,全力以赴打好新一轮创城攻坚战。

目标明确,重任在肩。打好打赢新一轮创城攻坚战,需要我们进一步明确主攻方向,全力推进。要打好特色优势牌,发挥济宁文化底蕴深厚的优势,建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明城市,做到处处干干净净、人人彬彬有礼;要做到精准对标创建与突出地方特色并重,硬件建设与软件提升并重、城区与城乡一体并重,全面提升与强化细节并重,盯紧测评指标点位,守好测评指标底线;要加快总体进度,以冲刺的状态抓好每一年的工作,一步一个脚印地打好工作基础;要统筹规划推进,把创建全国文明城市与创建国家森林城市等统筹起来,实施新的“五城同创”,实现互促互动、多城联创的创建效应。要在全面做好《全国文明城市测评体系》规定的各项任务的基础上,重点在大力提升市民素质、补齐市政设施短板、改善市容秩序、整治交通秩序、推动城乡一体创建等方面抓整改、补短板、促提升。(下转4版)

济宁市创建全国文明城市动员大会召开

傅明先讲话 石光亮主持 张继民出席

本报济宁4月18日讯(记者 宋仪凯)今天下午,济宁市创建全国文明城市动员大会召开,对济宁新一周期创建全国文明城市工作进行安排部署,动员全市上下全面组织开展好文明城市创建攻坚战。

市委书记傅明先出席会议并讲话,市委副书记、代市长石光亮主持,市政协主席张继民出席。

傅明先在讲话中指出,创建全国文明城市是提升城市综合发展水平的重要抓手,是满足人民群众对美好生活需要的重大民生工程。各级各部门单位要进一步提高政治站位,充分认识开展创城工作的重要意义,

持续发力、攻坚克难,坚定创则必成的信心和决心。

傅明先要求,要进一步明确主攻方向,全力推进创建工作。要发挥济宁文化底蕴深厚的优势,打好特色优势牌。要做到精准对标创建与突出地方特色、硬件建设与软件提升、城区与城乡一体、全面提升与强化细节“四个并重”。要加快总体进度,以冲刺的状态抓好每一年的工作。要把创建全国文明城市与创建国家森林城市、“双修”示范城市、海绵城市、国际湿地城市统筹推进。要重点在大力提升市民素质、补齐市政设施短板、改善市容秩序、整治交通秩序、推

动城乡一体创建等方面抓整改、补短板、促提升。

傅明先强调,要进一步加强组织领导,确保创建任务落到实处。要加强领导力量,“一把手”要严格履行第一责任人职责,党政机关、文明单位、窗口行业、党员干部要发挥带头作用,各单位要齐抓共管,加强协作配合。要下沉工作重心,组织人员深入基层开展辅导培训,加大资金投入力度,强化网格化管理,各级各类管理队伍要履职尽责,切实夯实基层基础工作。要加大宣传力度,充分发挥传统新闻媒体、新媒体和公益广告作用,广泛开展创城宣传进机关、进学校、进企

业、进社区、进市场活动,营造全民创城的浓厚氛围。要严格督导问责,构建整体联动机制,推动创城管理工作长效化常态化。

石光亮在主持讲话时指出,各级各部门要切实将思想和行动统一到市委、市政府动员部署上来,细化分解创建任务,落实重点工作,加强督导检查,确保创建全国文明城市各项工作扎实稳步推进。

会上宣读了《创建全国文明城市工作实施意见》。

市级领导干部,各县市区、功能区,市直部门、单位,有关企业、镇街主要负责人等参加会议。

创建国家森林城市 建设生态宜居济宁



盈盈绿意漾水泊

■本报记者 孙逊
本报通讯员 刘继华 宋焕金

最美人间四月天。驰行于绿意葱茏的城市和乡村干道,信步于鸟语花香的凤凰公园,徜徉在波光潋滟的环城水系岸边——绿意满城的梁山,处处让人感到心旷神怡。今年以来,梁山县委、县政府以通道绿化、村镇绿化、园区绿化、城区绿化为重点,突出抓好城区绿化、村庄绿化,着力打造环城道路、环城水系绿化带、美丽乡村平原风光带,完善提升农田林网、河道林网、道路林网,不断强化工作措施,加大工作力度,造林绿化成效明显。截至4月9日,该县已完成造林13980亩,其中用材林7070亩、防护林4690亩、经济林2040亩;荒山绿化180亩;完成通道绿化135.7公里;43个领导包保绿化示范村已栽植各类绿化树木135.1万棵,投入绿化资金1529.5万元。

高度重视,加大投入,调动造林绿化积极性。梁山县委、县政府高度重视林业工作,3月2日召开了全县春季造林绿化动员会,对2018年全县造林绿化工作进行安排部署,与各乡镇(街、区)签订造林绿化、森林防火、资源管护责任书,层层落实任务,细化工作责任。下发了《梁山县人民政府<关于印发2018年全国绿化模范县创建工作实施方案>的通知》,要求各级各部门将全国绿化模范县建设资金列入预算,切实加大投入,确保资金足额到位,对年度内购买苗木投入资金不足的实行一票否决,取消评先树优资格;对投入超出标准的乡镇(街、区),县财政给予奖励。

深入宣传,广泛发动,营造浓厚氛围。通过召开会议、张贴标语、广播电视等多种形式广泛宣传。组织力量深入基层和一线发掘线索、收集素材,充分利用广播、电视、报纸等新闻媒体,报道林业生产活动,广泛宣传植树造林的重大意义、目标任务、先进典型,营造全社会建绿、爱绿、护绿的浓厚氛围。全民发动,全党动员,号召适龄公民积极参加义务植树活



■记者 刘项清 摄

动,3月12日,县几大班负责同志到小安山参加义务植树集中活动,同时各乡镇、单位、学校也积极开展义务植树活动;打造全民义务植树基地,组织建设励志林、长寿林、先锋林、青年林、巾帼林、八一林、同心林,在全县掀起了造林绿化高潮。

科学造林,提高质量,确保造林成活率。坚持科学造林,对重点地块、路段所有树木的栽植都坚持做到“五个统一”,即统一规划、统一挖坑、统一供苗、统一栽植、统一浇水,实行大坑、大苗、大水,由乡镇组织专业队,在林业技术人员的指导下统一栽植,保证工程建设的高标准、高起点。同时加强树木管护,彻底改变重栽轻管的现象,按照属地管理原则,严格落实责任,秋后对造林成活率、保存率进行核查,低于90%的,将严肃问责,以确保造林

成活率和保存率,巩固造林绿化成果。加强督导,强力推进,造林绿化成效明显。在春季植树造林活动期间,该县主要负责同志靠前指挥督促检查林业工作;县里成立督导组,加强督导,每天按乡镇任务完成情况,排名公布造林进度,发现

问题,及时解决;实行领导包保示范村绿化责任制,在全县打造43个高标准绿化示范村;3月22日、3月30日、4月3日,三次召开全县造林绿化现场调度会,通过先进找差距,有力地推动了造林绿化工作的开展。

问题,及时解决;实行领导包保示范村绿化责任制,在全县打造43个高标准绿化示范村;3月22日、3月30日、4月3日,三次召开全县造林绿化现场调度会,通过先进找差距,有力地推动了造林绿化工作的开展。

树立起构建和谐生态理念,争当植绿护绿的宣传员,形成人人关心绿化、支持绿化、参与绿化的良好局面。让我们积极行动起来,从现在做起,从身边的一点一滴做起,植一株树,栽一盆花,添一点绿,用爱心去呵护一草一木,为建设生态宜居美丽济宁奉献自己的一份力量。